



学院新闻

我院工商系老师受邀参加“中国管理学七十年”学术研讨会暨中国企业管理研究会

2019-10-25 作者：朱汉彬 访问次数：149



2019年10月19日，受“中国管理学七十年”学术研讨会暨中国企业管理研究会2019年年会邀请，我院工商管理系熊胜绪老师、万华老师赴上海工程技术大学，参加了该次会议。

本次会议由中国企业管理研究会、上海工程技术大学、蒋一苇企业改革与发展学术基金联合主办，上海工程技术大学管理学院承办，中国社会科学院管理科学与创新发展研究中心协办，并得到国家自然科学基金委员会管理科学部的指导，以及《管理世界》、《中国工业经济》、《经济管理》、《南开管理评论》、《外国经济与管理》、《改革》、《经济体制改革》杂志社的大力支持。来自全国各高校、研究机构、企业、杂志社、出版媒体等140余家单位的240余位与会代表及上海工程技术大学近300名师生参加了此次会议。

19日上午，大会举行了开幕式后全体参会人员听取了由国内企业管理领域19位专家学者发表的主题报告。包括有：中国社会科学院经济研究所黄群慧研究员、天津财经大学李维安教授、南京大学陈传明教授、上海市宝山区区委书记汪泓教授、西安理工大学党兴华教授、同济大学任浩教授、汕头大学徐二明教授、山东大学徐向艺教授、天津财经大学于立教授、北京印刷学院王关义教授、中央财经大学崔新健教授、中国社会科学院工业经济研究所李海舰研究员、北京师范大学魏成龙教授、山西财经大学杨俊青教授、上海工程技术大学胡斌教授、江西财经大学胡宇辰教授、上海外国语大学范微教授、东南大学杜运周教授、中国社会科学院工业经济研究所江鸿副研究员等，围绕中国管理学领域重大或前沿的理论和实践问题，分别进行了精彩的主题发言，现场反响热烈。

19日下午，两位老师继续参加了期刊论坛及三个平行分论坛。期刊论坛由中国社会科学院工业经济研究所杨世伟研究员主持。《新华文摘》杂志社副编审李朱，《经济管理》杂志社副主编、社长周文斌，《南开管理评论》杂志社专业主编王迎军教授，《外国经济与管理》杂志社编辑部主任宋澄宇，《改革》杂志社副总编丁忠兵，《经济体制改革》杂志社主编蓝定香依次进行了发言和交流。

平行分论坛围绕“七十年伟大成就与管理学发展”、“新时代中国管理理论创新研究”、“高质量发展要求下的管理研究”三个主题，分别由北京师范大学唐任伍教授、北京师范大学戚聿东教授、中央民族大学李曦辉教授主持。来自中国社会科学院、武汉大学、北京师范大学、东华大学、首都经济贸易大学等高校及科研院所的近40位报告人及点评嘉宾，分别围绕各自主题展开了热烈的研讨交流。

此次会议论文集“第一篇：七十年伟大成就与管理学发展”收录了我院郭跃进教授指导的博士生熊建桥撰写的《环境复杂性与企业战略管理理论的创新》一文。熊胜绪教授作为常委副理事会上分别与中国社会科学院经济研究所所长黄群慧研究员、中国企业管理研究会会长黄速建研究员、中国社会科学院工业经济研究所李海舰研究员、东南大学杜运周教授、原湖南省社会科学院院长朱有志教授等开展了热情的沟通与交流，并欢迎各位专家学者到我院进行学术指导交流。

